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Erkldrung der Graphik
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Anmerkungen zu obiger Graphik :

Bei der Darstellung des Median ( teilt eine Verteilung in zwei Teile, womit

50 % der Anzahl der Werte links und 50 % der Anzahl der Werte rechts von
Median diesem Wert zu liegen kommen) bedeutet der

erste Wert 2 den Median dieser Frage

und der geklammerte Wert ( 2 ) den Median der Referenzgruppe bei dieser

Frage. Dabei werden nur die , giiltigen“ Antworten gewertet, keine Antwort

(k.A.) wird nicht mitgezihlt.

Als Referenzgruppe gelten alle Lehrveranstaltungen des gleichen Typs in
Referenzgruppe der Zustandigkeit desselben Studiendekans. Dies ist in den meisten Fillen

mit dem Vergleich innerhalb einer Studienrichtung gleichzusetzen.

Der Querbalkens stellt dies nocheinmal dar:
Wertedarstellung der schwarze Balken den Median dieser Frage,

der vertikale Strich den Median der Vergleichsgruppe.

Bei der Darstellung der Haufigkeitsverteilung konnen die Balkenhohen als
Haufigkeitsverteilung Prozentwerte der Verteilung interpretiert werden, dariiber stehen dann die

absoluten Anzahlen der abgegebenen Antworten.

Die nachfolgende Auswertung wurde automationsunterstiitzt erstellt. Soll-
ten dabei irgendwelche Unklarheiten oder Fehler aufgetreten sein, teilen Sie
uns das bitte mit.

email: lvbewadmin@zv.tuwien.ac.at
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Median trifft zu - trifft nicht zu 2I-gléluﬁgkeitsverteilung
Die Information
iiber Zeit und Art der Vorlesung 1 2 3 45 6
und der Priifungstermin ist klar 1(1) :I:I:I:Ij 200000
und iibersichtlich 1 2. 3 4 5 6 k A
Median trifft zu - trifft nicht zu Haufigkeitsverteilung
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Median trifft zu - trifft nicht zu Haufigkeitsverteilung
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Der / Die Vortragende 1 345 6 8 s
stellt den Bezug zwischen Lehre
und Anwendung dar 2(2) I | 1000
1 2 3 45 6 kA.
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Median trifft zu - trifft nicht zu Haufigkeitsverteilung
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Die Lehrziele und Lehrinhalte
wurden 1 3 45 6 8 5
zu Beginn ausreichend klarge- 2(2) I I 2 100
stellt 1 2 3 4 5 6 kA
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Die LV setzt nur gerechtfertigte 1 2 3 45 6
Vorkenntnisse voraus 1(2) I::I:I:Ij 12000
1 2 3 45 6 kA
Median suhoch-genau richtig-zu niedrig Héiuﬁ%léeitsverteilung
iIsI‘zsdgeiS;cr(I)l:fumfang fiir die LV im L2 105 7 ‘
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Median 2I-GIiiuﬁgkeitsverteilung
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